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Al questionario hanno risposto 17 insegnanti su un totale di 27 per la scuola
dell’Infanzia (circa il 63% del totale), 20 docenti della scuola Primaria su un totale di
60 (circa il 33%) e 14 docenti della Scuola Secondaria di I Grado su un totale di 40
docenti (il 35%).
Le risposte pervenute riguardano per il 33,3% i docenti della Scuola dell’Infanzia, il
39,2% i docenti della Primaria, il 27,5% i docenti della Scuola Secondaria di Primo
Grado. La maggior parte dei docenti è soddisfatta dei rapporti con i colleghi, con lo
staff, di come viene valorizzato il loro lavoro, dei rapporti che la scuola ha con le
famiglie ed il territorio. Di seguito in allegato, le risposte ottenute e i grafici.
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